[TTALLIKA




vsimeLr| |

DINEN 22568

MIALWKA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl MEJIKOTO LLIATA ISO

pynnbl 06pabaTbiBaeMbIx MaTepUanos

OcHOBHOE NpUMeHeHne

J cTepXHA nop

Matepuan HSS HSS HSS HSS HSS HSS HSS-E
Cepusa wnund. wnnd. LunMVISd). wnnd.
3axofHasA yacTb 1,75 1,75 1,75 1,75 1,75 1,25 2
HanpaeneHvie pe3b6bl npasoe npasoe nesoe npasoe npasoe npasoe npasoe
Knacc TouHoctn 69 69 69 6e 6e 69 69
MokpbiTne - - - - - - Nit. (@3otnp.)

2 A2 23

diLMF Ppwm  92XP 5 pesb6y ApTukyne:
MM
69 6e

M2 | x025 | 16x5 4 197 | 1,92 21000 21103 21205 - - 24000 -
M22 | x025 | 16x5 4 217 | 212 21001 21104 21206 - - 24001 -

M 2,5 x0,35 16x5 4 244 2,41 21002 21105 21207 21293 21342 24002 -
M3 | x035 | 20x5 4 294 | 291 21003 21106 21208 21294 21343 24003 27000
M35 | x035 | 20x5 4 344 | 340 21004 21107 21209 21295 21344 24004 27001
M4 x0,35 20x5 4 3,94 3,91 21005 21108 21210 21296 21345 24005 27002
M4 | x05 | 20x5 4 392 | 389 21006 21109 21211 21297 21346 24006 27003
M5 x0,5 20x5 4 4,92 4,89 21007 21110 21212 21298 21347 24007 27004
M6 | x05 | 20x 4 502 | 589 21008 2111 21213 21299 21348 24008 27005
M6 | x075 | 20x7 4 500 | 587 21009 21112 21214 21300 21349 24009 27006
M7 x0,75 25x9 4 6,90 6,87 21010 21113 21215 21301 21350 24010 27007
M8 | x05 | 250 5 792 | 7,89 21011 21114 21216 21302 21351 24011 27008
M8 | x075 | 25%9 4 790 | 787 21012 21115 21217 21303 21352 24012 27009
M8 x1 25x9 4 7,88 7,85 21013 21116 21218 21304 21353 24013 27010
M9 | x075 | 25%9 5 890 | 887 21014 2117 21219 - - 24014 27011
M9 x1 25x9 5 8,88 8,85 21015 21118 21220 - - 24015 27012
M10 | x05 | 30x11 | 5 992 | 989 21016 21119 21221 21305 21354 24016 27013
M10 | x075 | 30x11 | 5 990 | 987 21017 21120 21222 21306 21355 24017 27014
M10 x1 30x11 5 9,88 9,85 21018 21121 21223 21307 21356 24018 27015
M10 | x1,25 | 30x11 | 4 986 | 9,83 21019 21122 21224 21308 21357 24019 27016
M12 | x05 | 3810 | 5 1192 | 11,89 21020 21123 21225 21300 21358 24020 27017
M12 x0,75 38x10 5 11,91 11,87 21021 21124 21226 21310 21359 24021 27018
M12 | x1 | 3810 | 5 11,88 | 11,85 21022 - 21227 21311 21360 24022 27019
M12 x 1,25 38x10 4 11,86 11,83 21023 21125 21228 21312 21361 24023 27020
M12 | x15 | 3810 | 4 185 | 1181 21024 21126 21229 21313 21362 24024 -
M12 x 1,5 38x10 5 11,85 11,81 - - - - - - 27021
M13 x1 38x10 5 12,88 12,85 21025 21127 21230 21314 21363 24025 27022
Mi14 | x1 | 3810 | 5 1388 | 13,85 21026 21128 21231 21315 21364 24026 27023
M14 | x125 | 3810 | 5 1386 | 13,83 21027 21129 21232 21316 21365 24027 27024
M 14 x1,5 38x10 5 13,85 13,81 21028 21130 21233 21317 21366 24028 27025
M15 | x1 | 3810 | 5 1288 | 14,85 21029 21131 21234 21318 21367 24029 27026
M 15 x1,5 38x10 5 14,85 14,81 21030 21132 21235 21319 21368 24030 27027
M16 | x1 | 45x14 | 5 1588 | 1585 21031 21133 21236 21320 21369 24031 27028
M16 | x125 | 45x14 | 5 1587 | 1583 21032 21134 21237 - 21370 24032 27029
M16 x1,5 45x 14 5 15,85 15,81 21033 21135 - 21321 - 24033 27030
M18 | x1 | 45x14 | 5 17,88 | 17,85 21034 21136 21238 21322 21371 24034 27031
M18 | x15 | 45x14 | 5 17,85 | 17,81 21035 21137 21239 21323 21372 24035 27032
M18 X2 45x 14 5 17,82 17,78 21036 21138 21240 - - 24036 -
M20 | x1 | 45x14 | 6 1988 | 19,85 21037 21139 21241 21324 21373 24037 27033
M 20 x1,5 45x 14 6 19,85 19,81 21038 21140 21242 21325 21374 24038 27034
M20 | x2 | 45x14 | 6 1982 | 19,78 21039 21141 21243 24039 27035
M22 | x1 | 556 | 6 21,88 | 21,85 21040 21142 21244 21326 21375 24040 27036
M 22 x 1,5 55x16 5 21,85 21,81 21041 21143 21245 21327 21376 24041 -
M22 | x15 | 5516 | 6 21,85 | 2181 - - - - - - 27037
M22 | x2 | 55x16 | 5 21,82 | 21,78 21042 21144 21246 - - 24042 27038
M 24 x1 55x16 6 23,88 23,85 21043 21145 21247 21328 21377 24043 27039
M24 | x15 | 516 | 6 2385 | 2381 21044 21146 21248 21329 21378 24044 27040
M 24 X2 55x16 6 23,82 23,78 21045 21147 21249 - 24045 27041
M25 | x1 | 5516 | 6 2488 | 2485 21046 21148 21250 21330 21379 24046 27042
M 25 x 1,5 55x16 6 24,85 24,81 21047 21149 21251 21331 21380 24047 27043
M 27 x1 65x18 6 26,88 26,85 21048 21150 21252 21332 21381 24048 -
M27 | x15 | 6518 | 6 2685 | 2681 21049 21151 21253 21333 21382 24049 27044
M27 | x2 | 6518 | 6 2682 | 2678 21050 21152 21254 - ; 24050 27045
M 28 x1,5 65x18 6 27,85 27,81 21051 21153 21255 21334 21383 24051 27046

230



DINEN 22568

MIALWKA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl MEJIKOTO LLIATA ISO

< cTepXHA noA

Matepuan HSS HSS HSS HSS HSS HSS HSS-E
MS
Cepua wnmnd. wnnd. wu. wnmnd.
3axofHas YacTb 1,75 1,75 1,75 1,75 1,75 1,25 2
HanpasneHve pe3b6bl npasoe npasoe nesoe npasoe npasoe npasoe npasoe
Knacc TouHoctn 69 69 69 6e 6e 69 69
MokpbiTne - - - - - - Nit. (@3otnp.)
pynnbl o6pabaTbiBaeMbix MaTepranos 212223
OcHOBHOE NpuMeHeHne

dILMF  Pmm  92XP 5 pesboy ApTukyne:
MM
69 6e

M28 | x2 | 6518 | 6 2782 | 21,79 21052 21154 21256 - - 24052 -
M30 | x1 | 6518 | 7 2088 | 29,85 21053 21155 21257 21335 21384 24053 27047
M30 | x15 | 65x18 | 6 2085 | 2981 21054 21156 21258 21336 21385 24054 27048
M30 | x2 | 6518 | 6 2082 | 2978 21055 21157 21259 - - 24055 27049
M 32 x1,5 65x18 7 31,85 31,81 21056 21158 21260 21337 21386 24056 -
M32 X2 65x18 7 31,82 31,79 21057 21159 21261 21338 21387 24057 27050
M33 | xi5 | 618 | 7 3287 | 3281 21058 21160 - - - 24058 27051
M 33 X2 65x18 7 32,82 32,79 21059 21161 21262 - - 24059 27052
M34 | x15 | 6518 | 7 3385 | 3381 21060 21162 21263 21339 21388 24060 -
M35 | x15 | 6518 | 8 3485 | 3481 21061 21163 21264 21340 21389 24061 27053
M 36 x1,5 65x18 8 35,85 35,81 21062 21164 21265 21341 21390 24062 -
M36 | x2 | 6518 | 8 3582 | 3579 21063 21165 21266 - - 24063 27054
M 36 x3 65x25 7 35,77 35,73 21064 21166 21267 - - 24064 -

M 38 x1,5 75x 20 7 37,85 37,81 21065 21167 21268 - - 24065 27055
M39 | x15 | 75x20 | 7 3885 | 3881 21066 21168 - - - 24066 27056
M 39 X2 75x20 7 38,82 38,79 21067 21169 21269 - - - =
M39 | 3 | 75x20 | 7 3877 | 3873 21068 21170 21270 - - 24067 -
M40 | x15 | 75x20 | 8 3985 | 3981 21069 21171 21271 - - 24068 -

M 40 X2 75x 20 7 39,82 39,79 21070 21172 21272 - - 24069 -
M4 | x15 | 75x20 | 8 4185 | 4181 21071 2173 21273 - - 24070 27057
M42 X2 75x 20 8 41,82 41,79 21072 21174 21274 - - 24071 -
M42 x3 75x 20 8 41,77 41,73 21073 21175 21275 - - 24072 -

M 45 x1,5 90 x 22 7 44,85 44,81 21074 21176 21276 - - 24073 27058
M 45 X2 90 x 22 7 44,82 44,79 21075 21177 21277 - - 24074 -
M35 | 3 | 90x22 | 7 44,77 | 4473 21076 21178 21278 - - 24075 -
M48 | x15 | 90x22 | 8 4785 | 4781 21077 21179 21279 - - 24076 -

M 48 X2 90x 22 8 47,82 47,79 21078 21180 21280 - - 24077 -
M48 | 3 | 90x22 | 7 47,77 | 47,73 21079 21181 21281 - - 24078 -
M50 | x1,5 | 90x22 | 8 4985 | 4981 21080 21182 21282 - - 24079

M 50 X2 90 x 22 8 49,82 49,79 21081 21183 21283 - - 24080

M52 | x15 | 90x22 | 9 5185 | 5181 21082 21184 21284 - - 24081

M52 X2 90 x 22 9 51,82 51,79 21083 21185 21285 - - 24082

M52 | 3 | 90x22 | 8 51,77 | 51,73 21084 21186 21286 - - 24083

M 56 x1,5 105x22 8 55,85 55,81 21085 21187 21287 - - 24084 -
M56 | x2 |105x22| 8 5582 | 5579 21086 21188 21288 - - 24085 -
M58 | x1,5 | 105x22 | 8 5785 | 5781 21087 21189 - - - 24086 -
M60 | x1,5 | 10522 | 9 5985 | 5981 21088 21190 21289 - - 24087 -
M60 | x2 |105x22| O 5982 | 59,79 21089 21191 21290 - - 24088 -
M60 | x3 |105x22| 8 5077 | 5973 21090 21192 - - - - -

M 64 X2 105 x 22 10 63,82 63,79 21091 21193 - - - 24089 -
M64 | x4 |105x22| 9 6370 | 6366 21092 21194 - - - - -
M65 | x2 | 105x22| 10 | 6482 | 6479 21093 21195 - - - 24090 -
M70 X2 120 x 22 9 69,82 69,79 21094 21196 - - - 24091 -
M72 | x2 |120x22| 10 | 71,82 | 71,79 21095 21197 - - - 24092 -
M75 | x2  |120x22| 10 | 7482 | 7479 2109 21198 - - - 24093 -

M 80 X2 130x 25 10 79,82 79,79 21097 21199 21291 - - 24094 -
M85 | x2 | 130x25| 12 | 8482 | 8479 21098 21200 - - - 24095 -

M 88 X2 140x 25 11 87,82 87,79 21099 21201 - - - 24096 -
M90 | x2 | 140x25| 11 | 8982 | 8979 21100 21202 21292 - - 24097 -
M95 | x2 | 150x25| 11 | 9482 | 9479 21101 21203 - - - 24098 -
M 100 X2 150x 25 8 99,82 99,79 21102 21204 - - - 24099 -

231



mymevs| |

MNALLKA DINEN 22568
ANnA METPUYECKOW PE3bBbl MEJIKOTO LLIATA ISO

MF. CYCTAHOBOYHbIMWU OTBEPCTUAMU

Matepuan HSS HSS
MS
Cepua wnnd. wng.
3axofHas YacTb 1,75 1,25
HanpasneHvie pe3b6bl npasoe npasoe
Knacc TouHoctn 69 69
MokpbiTne = °
pynnbl 06pabaTbiBaeMbIx MaTepuanos
OcHOBHOE NpuMeHeHne
O cTepXKHA NopA pe3boy ApTUKYnbI
d2 x b mm
69 [ ST ST
M2 x0,25 02025 16x2 4 1,97 1,92 21391 24100
M3 x0,35 03035 16x3 4 2,94 2,91 21392 24101
M4 x0,35 04035 16x3,5 4 3,94 3,91 21393 -
M4 x0,5 0405 16x4 4 3,92 3,89 21394 24102
M5 x0,5 0505 20x5 4 4,92 4,89 21395 24103
M6 x0,5 0605 20x5 4 5,92 5,89 21396 24104
M6 x0,75 06075 20 x7 4 5,90 5,87 21397 24105
M7 x0,5 0705 25 x7 4 6,90 6,87 21398 -
M7 x0,75 07075 25 x7 4 6,90 6,87 21399 -
M8 x0,5 0805 25 x7 6 7,92 7,89 21400 24106
M8 x0,75 08075 25x7 4 7,90 7,87 21401 24107
M8 X1 081 25 x7 4 7,88 7,85 21402 24108
M10 x0,75 10075 30x7 6 9,90 9,87 21403 24109
M10 x 1 1011 25x7 6 9,88 9,85 21404 24110
M10 X1 1012 30x7 6 9,88 9,85 21405 -
M10 x1,25 10125 25x9 6 9,86 9,83 21406 -
M12 x1 121 30x7 6 11,88 11,85 21407 24111
M12 X1 122 35x10 6 11,88 11,85 21408 -
M12 x 1,25 12125 30x11 6 11,86 11,83 21409 =
M12 x1,5 1215 30x11 6 11,85 11,81 21410 24112
M 14 x1 141 35x10 6 13,88 13,85 21411 24113
M 14 x 1,25 14125 35x10 6 13,86 13,83 21412 =
M 14 x1,5 1415 35x10 6 13,85 13,81 21413 24114
M16 x1 161 45x 10 6 15,88 15,85 21414 24115
M16 x1,5 1615 45x 14 6 15,85 15,81 21415 24116

MACJIO U TTACTA
ANnA HAPE3AHUA
PE3bbbl

CMa304HO-oXNnaxaakoLye XNAKOCTY NO3BONAIOT
nonyynTb 6onee BbICOKYI0 YACTOTY NOBEPXHOCTU U
CNOCO6CTBYIOT MArKOMY pe3aHuio MeTanna.

MpoayKTbl AnA Hape3aHua pe3b6bl 1 cBepneHna

orBepcTuin STAMO cny><aT Ans NoBbILEHUA KauecTsa 1

TOYHOCTM Pe3b0, CTONKOCTI MHCTPYMEHTA, a TaK Xe Ans

C03/1aHNA KOMOPTHbIX YCNI0BMIA paboTbl onepatopa. ” STAMO peKomeHAyeT NCNonb3oBaHme
Cneumann3MpoBaHHbIX NNawKoaepKaTenen

BbicTpas gocTtaBka - npoAyKuus B Hamumn

Ha cknape B r. CakT-TleTepbypre Mnawkopepxarenn STAMO ctp. 317

Macno TP100: 1 anTp — TP100.001;
MacTta STAMO: 0,5 kr - TP250.0050

ApTUKYnbl ANA 3aKasa:
5 nuTtpos TP100.005

N
w
N



